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ATA DA 07º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA,
REALIZADA NO DIA 16 DE MARÇO DE 2021.

Ao décimo sexto dia do mês de março de 2021, da Era Cristã, através de

videoconferência pela Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba,
Estado de São Paulo, realizou-se a Sétima Sessão Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa,
da Décima Sétima Legislatura, sob a presidência do Vereador David Ribeiro da Silva e por
mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado, ocupando a Segunda Secretaria
o Vereador Cezar Diniz de Souza. Ás 17h00, verificou-se a presença on-line dos
seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de Souza,
David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan Olinda de

Sousa, Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto Aparecido do
Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da Silva, Mario
Lucio da Silva, Ricardo Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida, Roque Levi Santos
Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão será realizada por
videoconferência e transmitida via on-line devido recomendações sanitárias referente ao

COVID 19. Havendo quórum regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente
Sessão Ordinária. Inicia-se o Grande Expediente: Com a palavra a Vereadora Simone
Patricia Soares: “Boa tarde Nobres Vereadores, boa tarde Presidente, boa tarde todos
internautas. Essa semana eu parei para refletir um pouco e analisei que fez um ano que a
gente parou, porque foi em março do «no passado. Agora o momento é tanto quanto crítico,
então o que eu acho? Hoje eu tive um falecimento de uma amiga, precisei da funerária e

fiquei sabendo que hoje tinha mais de oito corpospara serem velados, dificuldadepara estar
indo buscar. Então eu gostaria de iniciar com uma canção, neste momento de reflexão para
todos nós da Cidade, é um momento tunto quanto triste e acho que é o momento de a gente
pensar um pouquinho. Então assim, não é o momento de a gente ficar agradecendo, mas
agradecer a Deus por estarmos aqui, pedir para essas vítimas que estão internadas, pelas
famílias que estão sofrendo e agradecer sim ao Doutor Eduardo, que hoje ele viu a
dificuldade que a gente estava tendo, já mandou reformar os carros da funerária, ao
Secretário Xandão, porque está desdobrando, porque oito vítimas fatal de COVID para ir
buscar e não ter carro para ir buscar « pressão vai encima do Secretário, e as vezes a gente
não quer entender, porque a família chama a gente, e nós queremos atender, ai acaba que a
gente não entende a situação da outra pessoa que está do outro lado. Também a Sara e a
Juliana da funerária, as vezes a gente já liga grossa com elas, mas depois a gente reflete que
não é culpa delas e sim do momento que a gente está passando. Hoje Itaquá também está
neste momento... Vamos fazer uma reflexão”. Neste momento a pedido da Vereadora Simone
é colocado uma canção do grupo Titãs “Epitáfio”. Após a canção retorna com a palavra a

Vereadora Simone Patricia Soares: “Muitas vezes a gente teve a oportunidade de abraçar e

não abraçamos, amanhã é o meu aniversário, no ano não recebi abraço esse ano não vou
receber abraço, então a gente queria ter abraçado mais, não é? Mas a gente não se

preocupava com isso. Então foi só assim para homenagear as famílias e novamente a Sara e

a Juliana da funerária, porque a gente acaba não reconhecendo, não é? Mas são elas que
estcio acolhendo essas famílias num momento de tanta tristeza, então eu gostaria de mandar
um abraço para essas meninas. Hoje eu estou entrando com a Indicação 942, sobre o

Laboratório Deliberato, nessa Indicaçéio eu peço que seja verificado a qualidade do serviço
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do Deliberato, pois num momento tão delicado que a gente está passando, eu acredito que o

Laboratório está se aproveitando desta situação, porque antes tinha um prazo de entrega de

exames, agora chega a passar dos trinta dias, quando a gente faz um exame particular com
eles, em uma semana sai o resultado, certo? Agora para o Posto é de 30 a 40 dias para
chegar um resultado, então é assim, não é de graça o Município paga para esse laboratório,
ele não está prestando um serviço gratuito, está recebendo para isso. Então eu deixo aqui a
minha indignação com o Laboratório. Eu estive lá para o meu marido fazer particular, que
seria o Toxicológico, eles mandaram u gente passar o e-mailpara mandar o resultado, você
sabe quantos idosos não tem e-mail? Então não tem lógica mandar o resultado pelo e-mail.
Então minha indignação vai para o Laboratório Deliberato, por causa da demora da entrega
de exames e má qualidade do serviço. Eu gostaria também de agradecer a Chefe de Gabinete
a Tatiana, porque todas vezes que eu preciso está sempre disposta e ao Secretário Adjunto o

Rodrigo e por enquanto é só a gente. Muito obrigada Vereadores, obrigada Presidente”.
Com a palavra o Vereador Rolgaciano Fernandes Almeida: “Uma boa tarde a todos,
Senhor Presidente, Nobres Vereadores, funcionários da Câmara Municipal, Doutor Elson
Procurador da Câmara acompanhando a Sessão também. Fazendo o uso da palavra para
ressaltar os funcionários, como a Simone já falou da Funerária Municipal, que vem
atendendo óbitos causados pelo Coronavírus. Infelizmente assim como no Brasil inteiro,
nossa cidade vive um momento dificil. Hoje eu recebi várias ligações de famílias pedindo
ajuda para que fosse resolvido a questão para buscar o corpo e precisa ser feito uma
reestruturação da Funerária Municipal com mais recursos, infelizmente os recursos que
temos hoje não são suficientes para atender tanta demanda, todos os funcionários muito
dedicados, empenhados. Conversei com o nosso Prefeito, os Vereadores também receberam
ligação de pedido de ajuda, nosso Prefeito Eduardo me informou que está estruturando uma
licitação para inteirar quais vão ser as empresas que vão fazer esse serviço particular, mas

Ú que também a estrutura pública vai receber mais veículos para estar ir buscando corpos,
NA porque de fato o que temos hoje não é suficiente para atender toda a demanda. O Prefeito fez

um vídeo fazendo um apelo para que não acontece em nosso Município aglomerações, festas
clandestinas, infelizmente a gente sabe que principalmente os jovens é muito dificil de
controlar e o Prefeito fez um vídeo forte, mas que é necessário para que as pessoas possam
com essa reflexão da importância de sair mesmo se for extremamente necessário, porque os
comerciantes estão todos se sacrificando para que não haja um contágio em massa, que se

houver, já está entrando em colapso a saúde pública, se todo mundo ficar infectado, vai
=. morrer gente na porta dos Hospitais, em casa, porque não vai ter UTI, não vai ter Respirador

suficiente para atender toda essa demanda. Então o isolamento é única ferramenta que nós
temos, porque infelizmente muitos vão ser infectados, mas gradativamente, se todos forem
infectados ao mesmo tempo, não tem como ter atendimento, vai ter dificuldade até para
enterrar os corpos, como já estamos tendo hoje, portanto é uma realidade, o problema é

muito triste, é uma grande realidade no país, não é diferente aqui em nosso Município Senhor
Presidente. Está todo mundo, os Nobres Vereadores sofrendo juntos, o Prefeito, os

funcionários, perdemos amigos muito próximos, todos nósjá perdemos, alguns atéfamiliares,
então a coisa séria. Então fica aqui nosso apelo, apelo da Administração Pública Municipal
para que se conscientizem e só saiam de casa em extrema necessidade. Obrigado”. Com
aparte o Vereador Cesar Diniz de Souza: “Boa tarde a todos, boa tarde aos Nobre
Vereadores e Vereadora, público que nos assiste. Só pegando a fala de Vossa Excelência,
primeiramenteparabenizar a Vereadora Simone pela maravilhosa reflexão. A fala de Vossa
Excelência Vereador Rolgaciano realmente vem de encontro com o que está acontecendo,
esse final de semana eu passei um sábado e domingo muito intenso, várias pessoas me
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ligando, pedindo ajuda, apoio em nosso Município, tentar para buscar ajuda e tentar ser
atendido com caso de COVIDI9, a gente sempre recorrendo ao nosso Prefeito que está se

desdobrando tentando nos ajudar aa melhor maneira possível a população, porém o
momento está muito dificil. E só um caso que ocorreu no final de semana, eu gostaria de

deixar um recado aqui ao público presente que está nos assistindo. Sobre um jovem que
poucos dias atrás, esse jovem na Rede Social estavapublicando vários lugares de festa, pico,
bailes, falando que tem que viver a vida intensamente, intensamente, noticiou uma notícia
muito ruim, por parte da família desse jovem, que o pai dele e a mãe veio a falecer
recentemente agorapor esse vírus, em conversa com um parente próximo aeste jovem, falou
que está sentindo super mal, ele acha que foi ele que acabou levando esse vírus para dentro
de casa, por isso que eu fiz um vídeo sábado passado, pedindo um apelo aos nossos
moradores, para que se cuidem, evite aglomeraçõeso vírus está aí realmente, ele existe e vem
ceifando a vida de muita gente e estamos aquipara tentar ajudar da melhor maneirapossível
a nossa população juntamente com o nosso Executivo, o nosso Prefeito, mas sem a
colaboração de todos, sem a consciência da nossa população nesse momento tão dificil, que
não é momento de festa gente, é momento de união, joelho no chão, pedir a Deus muitos
livramentos, para que nós possamos atravessar essafase dificil que nosso país está passando
e nosso mundo está passando, que tão logo se restabeleça a normalidade e venhamos viver
em sociedade. Era só o que eu queria falar sobre esse jovem, porque realmente essas

aglomerações está fazendo esse vírus circular muito mais junto a nossa população. Então
muito obrigadopela aparte Nobre Vereador Rolgaciano e obrigadopor todos os Vereadores.
Boa tarde”. Com a palavra o Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho: “Boa tarde
Senhores Vereadores, Senhora Vereadora, todos que nos ouve, todos que nos assistem, que
Deus nos abençoe nesse trabalho da sétima Sessão Ordinária. Nós estamos aqui, embora a

Câmaraestá fechadapara o atendimento, nós estamos aqui hoje trabalhando coma graça de
Deus e que Deus nos guarde, nos proteja, é porque estamos passando uma fase dificil.
Parabéns Vereadora Simone, eu acho que agora o momento realmente da gente, não só nós
Vereadores, mas como toda a população estar se conscientizando, que é um momento dificil
de fato. O Nobre Vereador Rolgacianofalou a respeito do vídeo do nosso Prefeito que chama
atenção no cemitério, até porque a gente já está tendo poucas vagas de covas para atender

- tanta demanda de mortes que estão acontecendo no nosso Município. Mas eu até pedi para
estar dando aqui a minha opinião a respeito, um pouco da minha indignação, Senhor
Presidente, Senhores Vereadores é pelo fato de estarmos nós cortando na carne, até porque
os atendimentospúblicosfechado durante esses 15 dias de Decreto, nessa fase vermelha que
estamos passando, porém a gente vê iambém que outras empresas que não são essenciais

«estão trabalhando a todo vapor, uma dus empresas que nós estamos aquifalando é a respeito
da empresa de Zona Azul (Digipare), porém está trabalhando, a gente vê os garotos na
praça, vê os garotos nas vias, nos logradouros trabalhando, ao meu ver... Falei com o

Secretário ontem, até porque as pessoas estão indignadas de estarem com seus comércios
fechados, não podendo atender o público, só que o nosso centro tem mercado, nosso centro
tem os bancos, as pessoas precisam deixar os seus automóveis ali próximos, porque não tem
estucionamento, o banco não tem estacionamento e a Zona Azul está trabalhando a todo
vapor, eu acho que esses garotos deveriam ficar em casa, esse não é o momento para eles
estarem na rua também. Acho que se nós estamos atendendo ao nosso Governador, ao nosso
Prefeito do “Fica em Casa”, esses garotos da Zona Azul deveriam ficar em casa também. A
outra indignação Senhores Vereadores, Senhor Presidente senhores que nos assistem, nos
ouvem agora, a respeito do nosso transporte coletivo a Expresso Planalto, nossos ônibus,
porque tem poucos ônibus na nossa cidade que atende os nossos munícipes, nós temos uma
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foio de 100 ônibus, 20 ônibus se eu não me engano, pedi aqui a pesquisa, até levantei um
pouco o contrato que essa Planalto tem, que já está trabalhando na nossa Cidade desde 2019
e «credite eles têm um contrato, Senhor Presidente, Senhores Vereadores de estar atendendo
a demanda, na questão ponto de ônibus, eles estão tendo que arrumar as calçadas. Me
indigno semana passada, eu andandopróximo a minha casa, eu moro próximo ao São Lucas
ev ônibus descendo um cadeirante na plataforma, não tem adequação, eles têm 4 anos para
adequar todos os pontos de ônibus, diga-se passagem, eles têm agora menos do que isso, 3

anos no máximo para adequar isso daí, está em contrato isso. Eu digo para os Senhores, até
peço ao Senhor Vereador Rolgaciano vê com o nosso Secretário de Transporte Dr. Rogério
meu presidente, meu amigo, para que cobre, não espere passar o tempo, o tempo passa
rápido, foi como a Vereadora colocow aqui, a gente poderia até através da música aí a se

abraçar mais, aproveitar mais o tempo, o tempo está passando, as coisas não estão
acontecendo e não dá tempo de ficar esperando as coisas acontecer, até porque a gente está
falando de vidas humanas, os ônibuspassam lotados, está aí a pandemia, fase vermelha, mas
os ônibus estão lotados, as pessoas não ficam em casa, as pessoas têm que trabalhar, ou
aqui em nosso Município, ou pegar o trem ir para São Paulo. Então assim, são mais de 30
mit pessoas que se deslocam, então Nobres Vereadores a gente está aqui em uma função que
a gente tem é fiscalizar, a gente não pode esperar o tempo passar e principalmente empresas
que estão com contrato firmado venham deixar passar o tempo e não venha colocar em

prática aquilo que está em contrato. Então eu peço aos Senhores que nos ajuda, eu hoje estou
fazendo uma Indicação para que no mínimo essa empresa disponibiliza álcool em gel 70%
nos ônibus, coloca adaptação um frasquinho para pessoa pelo menos higienizar a mão, já
que não tem como controlar, até porque eu não sei quanto é que tem um espaço quadrado do
ônibus, mas estão todos aglomerados uli. Então a gente não pode ficar aqui herdando essas

heranças malditas que acaba prejudicando nosso povo de Itaquaquecetuba, está certo
Senhores Vereadores?” Com aparte os Vereadores Sidney Galvão dos Santos e Simone
Patrícia Soares se solidarizaram com a fala do Vereador Luiz Coutinho e também estão de
acordo com as Indicações do Vereador. Retorna a palavra o Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho: “R$ 7.621.180,00 (um milhão, seiscentos e vinte e um mil e cento e oitenta reais)
para que eles possam então fazer as adequações necessárias que está em contrato e isso
durante 48 meses, quatro anos. Eu gostaria que os Nobres Vereadores, Secretário de

Trunsporte atentasse para isso, até porque outro dia eu estive na Secretaria de Transporte e

o Secretário mostrou para mim e para o Vereador Diego um painel, onde está se adaptando,
então ali um aplicativo para mostrar para a população... ter o horário de ônibus e daí por
diante. Diga-se de passagem, até agora isso não foi feito, eles têm aí disfrutando de todo o

pessoal que que usa esse transporte, já mais de um ano e até agora ainda não foi adequado
=. esse aplicativo”. Com aparte o Vereador Cesar Diniz de Souza: “Vereadorparabéns pela
“ala. Com relação a empresa Planalto eu como Presidente da Comissão de Transporte me

coloco à disposição se caso for necessário montar uma CEI para nós investigarmos a
empresa, fiscalizar ilegalidade. Estou totalmente à disposição de todos os Nobres
Vereadores, está ok?” Retoma a palavra o Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho:
“Bacana Vereador Cesinha. Eu acho que é assim, nós temos ferramentas aqui, a gente tem
meios, temos hoje em nossa Casa de Leis advogados que podem nos orientar a respeito,
temos todo aparatopara poderfazer aquilo que está em contrato, então venha se cumprir, eu
creio que o nosso Secretário Doutor Rogério também não quer que a nossapopulação venha
a sofrer com mais um transporte coletivo em nossa Cidade que não é adequado. Fica aqui a
minha indignação, torno a repetir, assim como a Vereadorafalou, poxa está morrendo gente,
graças a Deus a gente tem hoje um Prefeito em nossa Cidade que está querendo colocar as
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coisas em ordem, até porque, a pior coisa que tem é uma Casa bagunçada e diga-se de

passagem a sujeira tira de dentro para fora e não traz de fora para dentro, o que tinha que
não era bom, eu acredito que está sendo tirado, mas é necessário que as coisas venham
acontecer com mais rapidez e se isso não está acontecendo cabe a nós Vereadores usar como
o Vereador Cesinha falou usar as nossas Comissões para que faça com que isso venha
acontecer e de forma rápida, até porque como diz a palavra de Deus “O tempo está sendo
abreviado”. Essa é a minha fala Senhor Presidente, fica aqui a minha indignação por essa
empresa Zona Azul e por essa empresa Expresso Planalto que está atendendo a nossa
população e Senhor Secretário fala para esses meninos da Zona Azul ficarem em casa pelo
menos essas duas semanas”. Com aparte o Vereador Edson de Souza Moura também foi
solidário com a fala do Vereador Luiz Coutinho e também estão de acordo com as Indicações
do Vereador. “Então precisa ser fiscalizado item por item do contrato com a Empresa
Planalto é nessa linha mesmo. Parabéns pela sua fala. Nós temos o Líder do Prefeito que
pode levar para ele também que está direto, porque ele é Líder e pegar uma parte do
Vereador também a respeito da Estrada do Bonsucesso, está toda cheia de buraco, colocar
para o Líder colocar na sua fala paro o Líder levar para o Prefeito que é uma entrada de

Município. Obrigado e parabéns pela sua indagação”. Com aparte o VereadorRolgaciano
Fernandes Almeida: “Vereador Luiz Coutinho só para concluir o que foi falado, que vou
levar para o Prefeito ok? Tanto da Expresso Planalto, como da zona azul e também a
demanda do Edson da Estrada do Bonsucesso, correto?” O Senhor Presidente se pronuncia:
“Parabéns Nobre Vereador Coutinho pela sua indagação. Em cima do que você está
colocando Nobre Vereador existe a Lei 33/2019 que é da minha autoria, que obriga a
empresa colocar o aplicativo, justamente para a gente poder fiscalizar, foi até uma fala
minha anterior em outra seção, na verdade como o Edson Moura colocou, esse contrato foi
feito na outra gestão, eu e alguns Vereadores a gente era oposição, esse contrato está sob
investigação do Ministério Público, também protocolado na Procuradoria Geral de São
Paulo, porquefoi um contrato que foi renovado às escuras e a gente não sabe o que foi feito
na gestão passada, então ele está sob investigação. Mas eu queria parabenizar o Nobre
Vereador, eu acho que é nessa linha mesmo, a empresa tem que ter consciência que nós
estamos numa pandemia. Esta empresa está ultrapassando tudo, como a Nobre Vereadora
Simone colocou teria que se adequar, mas eles estão se adequando a favor deles, ao invés de

aumentar os ônibus. eles estão tirando os ônibus da linha, tirando para poder economizar.

eu acho que a sua Indicação tem o meu voto e vamos cobrar, vamosfinalizar”. Com aparte a

Vereadora Simone Patricia Soares: “Eu percebi que nesse momento enquanto nós e muitos
se preocupando, outros estão se aproveitando por incrível que pareça. 4 gente sabe que é no
comércio farmacêutico isso está existindo e hoje eu vejo isso, tanto quando eu falei do
Laboratório Deliberato que eles estão aproveitando do momento, eu vejo a empresa de
ônibus também, será que eles não enxergaram como nós estamos enxergando, como a
população está enxergando, porque não precisa ser muito técnico, não precisa entender
muito de transporte para saber que eles precisam aumentar o número de ônibus, isso é fato.
Enião assim, eu penso que é oportunismo, essa é a palavra, aproveitando esse momento de
desespero e não dando uma qualidade melhor, isso que eu penso. Obrigado Pastor”. Com a

palavra o Vereador Sidney Galvão dos Santos: “Boa tarde a todos, Nobres Vereadores e

Vereadora tenham todos uma boa tarde. Eu quero agradecer a palavra do Nobre Presidente
e dizer para a população que está nos ouvindo, é muito importante essa Câmara que hoje
esti fazendo um excelente trabalho, junta e unida para ajudar o nosso Prefeito Doutor
Eduardo. Eu querofalar hoje verbal, mas já está sendofeito esse Projeto, estou pedindo uma
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linha de ônibusjunto ao nosso Secretário verbal, mas logo vai chegar na sua mesa Secretário
Dr. Rogério e Prefeito, é do Marengo para Aracaré, gente a linha de ônibus que tem lá do
Murengo a Suzano mais ou menos quase 40 minutos, do Marengo ao Aracaré 10 minutos, o
cara tem acesso à linha de trem. Então eu estou fazendo uma Indicação ao Nobre Prefeito e

essa Casa de Leis Nobres Vereadores para ajudar, porque se uma linha passa 40 minutos a
meia hora e a outra para ter o mesmo acesso ao trem e a outra passa 10 minutos, seria de

grande importância essa linha de ônibus do Marengo ao Aracaré, o povo cobra muito, tem os
predinhos ali e esse pessoal não consegue e reclama muito, que a linha de ônibus não passa
onde poderiaficar mais rápido a linha de trem, que é Marengo/Aracaré. Então eu hoje quero
minha fala mais nada e quero agradecer a oportunidade e pedir ajuda aos Nobres
Vereadores desta Casa de Leis, a população do Marengo com essa linha de ônibus do
Morengo ao Aracaré vai ser muito mais rápido 10 minutos, invés do cidadão passar meia
hora, ou 40 minutos para chegar nu estação de trem. Muito obrigado”. Com aparte o
Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Boa tarde Vereador Sidney Santos, Boa tarde a
todos Vereadores, Senhor Presidente, Secretário da Mesa, Sidney Santos o Vereador sempre
combativo, sempre preocupado com « população de Itaguá, em especial a população do
Marengo. Mas nós temos um problema Sidney Santos, como essa é uma linha Municipalonde
Vossa Excelência vai sugerir ao Secretário Rogério Tarento para fazer uma linha do
Marengo até a estação do Aracaré pela estrada do Preju, mas nós temos um problema,
porque essa linha é uma linha Municipal e vai adentrar em dois municípios, né isso? Suzano
e Poá e aí tem um grande problema, tem um problema legal, o Vereador Edson Moura é

testemunha disso, onde a gente tinha esse problema no Piratininga também, que uma linha de

Guarulhos adentrava no Município de Itaquá e criava problema com a empresa Júlio Simões
na época, é o mesmo problema que a gente vai ter, mas nada que não possa ser resolvido,
mas pode ter esse entrave entendeu Nobre Vereador, é uma questão de se estudar, de
aprofundar e ver o que pode ser feito efetivamente. Mas Vossa Excelência está de parabéns
com a iniciativa, o povo do Marengo merece essa linha, merece esse apoio, mas a gente
precisa ver o que acontece com o entrave legalpara que isso possa acontecer. Obrigadopelo
apurte, uma boa tarde para Vossa lixcelência”. Retorna a palavra o Vereador Sidney
Galvão dos Santos: “Muito obrigado Doutor Roque, mas eu vou conversar com o Prefeito
de Suzano, com uns Vereadores que são amigos meu de Suzano, para a gente ver se há um
entendimento, porque 10 minutos, para 40 minutos é uma diferença muito grande, então se

howver essa possibilidade, nós vamos conversar com o Prefeito de Suzanopara ver se libera
essa adequação ”. Com aparte o Vereador Edson de Souza Moura: “O Doutor Roque nessa
parte está certo, porquefoi uma luta grande, só que no caso a linha de Guarulhos Municipal
entra dentro do Piratininga entendeu, ela não entra dentro de Guarulhos, então foi mais
fácil. Tem uma Lei da minha autoria, Doutor Roque e todo pessoal que votou, que pode

Emenda na Lei Orgânica. Agora tem que ver com outro Município se ele autoriza uma linha
de Jtaquá entrar lá dentro. O Nobre Vereador tem que conversar com o Prefeito de Suzano e

com a Câmara de Suzano, porque o Prefeito tem que autorizar a entrar”. Com aparte o
Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Vereador Edson Moura, também tem outro
problema, porque essa linha vai começar a pegar passageiros de Suzano e levar ao Aracaré
com uma linha Municipalde Itaquaquecetuba, esse é grande problemajurídico que possamos
ter, mas que pode ser resolvido”. Com aparte o Vereador Edson de Souza Moura: “O
Doutor Roque tem razão, mas quem tem que liberar é o outro Município, se ele não liberar,
não tem como entrar, nessa parte o Doutor está certo, se não tiver uma Lei que autorize, não
vai entrar”. Com aparte a Vereadora Simone Patricia Soares: “Sidney é assim, nossa é
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tudo de bom, perfeito. Eu vejo aqui muitas crianças do Marengo que vem para APAE que
seria no Aracaré e até para fundação das mães especiais, então é uma grande dificuldade
mesmo. Eu vejo o que o Doutor Roque e o Edson falaram, são duas cidades Suzano e Poá
também. Mas assim, Sidney tem que estudar essa possibilidadeporque seria muito bom, vai
atender não só os trabalhadores do Marengo que precisam ir para a estação, quanto essas
mães que estou te falando, vai facilitar muito a vida delas. Parabéns mesmo pela iniciativa,
estou com você”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazer uso da palavra,
passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que procedaaleitura da Ata da 06º
Sessão Ordinária de 2021, realizada no dia 09 de março de 2021, que apreciada pelo Plenário,
foi APROVADA por unanimidade. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura da Correspondência
Recebida: Correspondência Recebida Nº 29/2021. Autoria: Secretaria Municipal de

Governo. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 493/2021, de autoria do
Vereador Sidney Galvão dos Santos. O Senhor Presidente convoca o Primeiro Secretário
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura dos Requerimentos:
Requerimento Nº 8/2021. Autoria: De todos os Vereadores. Assunto: Requerendo
providências ao Excelentíssimo Governador do Estado de São Paulo Sr. João Agripino da
Costa Dória Junior e o Secretário Estadual de Saúde Dr. Jean Carlo Gorinchteyn, recursos
para que o Município de Itaquaquecetuba implante um HOSPITAL DE CAMPANHA, em
caráter de urgência. Requerimento Nº 9/2021. Autoria: De todos os Vereadores. Assunto:
Reguerendo providências ao Excelentíssimo Presidente da República Sr. Jair Messias
Boisonaro e o Exmo. Ministro da Saúde, recursospara que o Município de Itaquaquecetuba
implante um HOSPITAL DE CAMPANHA, em caráter de urgência. “Encaminho para
anúlise de vícios formais, nos termos do Parágrafo Único do Artigo 90 do Regimento
Interno os Requerimentos em deliberações”. O Senhor Presidente determina o Primeiro
Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das

N Proposituras: Moção Nº 17/2021. Autoria: De todos os Vereadores. Assunto: Dispõe sobrep votos de pesar pelo falecimento de Marcelo Rodrigo. Projeto de Lei Nº 14/2021. Autoria:
W David Ribeiro da Silva. Assunto: “Considera de Utilidade Pública a ASSOCIAÇÃO

COMUNITÁRIA ALIANÇA DE ITAQUAQUECETUBA SP”. “Encaminho para as
Comissões para os devidos Pareceres”. Pela ordem se manifesta o Vereador Rolgaciano
Fernandes Almeida: “Eu peço que consulte os Senhores Vereadores para a inclusão na
Ordem do Dia da Moção: nº 17/2021, os Requerimentos nº: 08/2021, 09/2021 e que sejam
lidas apenas suas ementas, já que foram lidas na integra em momento próprio, que sejam
colhidos os Pareceres emitidos das Comissões Permanentes já apresentados”. “Submetido à
discussão o Requerimento Verbal do Vereador Rolgaciano FernandesAlmeida, ninguém se
manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. O Senhor Presidente
corvoca o Segundo Secretário Vereador Cesar Diniz de Souza que proceda à leitura das

Indicações: Indicação Nº 908/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência a
capinagem dos arredores da Escola do CAIC na Rua Santa Catarina 382, Morro Branco.
Indicação Nº 909/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos, Carlos Alberto Santiago Gomes
Barbosa, Cesar Diniz de Souza, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan
Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto
Apurecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manoel Missias da
Silva, Mario Lúcio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida,
Roque Levi Santos Tavares, Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo
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Senhor Prefeito Municipal, a falta de telefones para contatos e informações na Unidade de
Pronto Atendimento (UPA) Caiubi. Indicação Nº 910/2021. Autoria: Ricardo de Brito
Ferreira. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, em caráter de urgência o
serviço de tapa buracos na Estrada do Ribeiro próximo ao número 688 Bairro Jardim
Lucinda. Indicação Nº 911/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de estudo para IMPLANTAÇÃO
DE LOMBADA na Rua Rubens Braga, defronte ao número 140, no bairro Parque
Piratininga II, neste município. Indicação Nº 912/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente que
tome providências quanto à instalação de lombada, na Rua Coroados na altura do nº 173
localizada na Vila Virginia. Indicação Nº 913/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de
estudo para IMPLANTAÇÃO DE LOMBADAS na Rua João Francisco Lisboa, defronte aos
números 605 e 629, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 914/2021.
Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, os serviços de capinação, limpeza e construção de calçada, localizado na Estrada
do Preju, entre 672 à 712, Mandi, Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº 915/2021. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Soiicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se

refere à realização de LIMPEZA E RECONSTRUÇÃODE BOCAS DE LOBO na esquina da
Estrada São Carlos e Rua Seis, no bairro Jardim Maria Rosa, neste município. Indicação Nº
916/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de
iluminação pública, localizados na Rua Pirapora do Bom Jesus, próximo aos números 87 e

105, Jardim Amanda Caiubi. Indicação Nº 917/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do
Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a
substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizado na Rua Ribeirão Pires,
próximo ao número 237, Jardim Caiubi. Indicação Nº 918/2021. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública, localizado na Rua
Alvinlândia, próximo ao número 794. Jardim Caiubi. Indicação Nº 919/2021. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminaçãopública, localizado entre as
Ruas Pindamonhangaba e Piracicaia, próximo ao número 78, Vila Itaquá Mirim. Indicação
Nº 920/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de
iluminação pública, localizados na Rua Curitibanos, próximo aos números 30, 36 e 90, Vila
Itaguá Mirim. Indicação Nº 921/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento.
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providências para que
sejum realizados serviços de tapa buraco, localizados em toda a extensão da Rua Paulínia,
Jardim Caiubi. Indicação Nº 922/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento.
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providências para que
sejum realizados serviços de tapa buraco, localizado na Rua Mineiras, defronte ao número
435 e por toda sua extensão, Parque São Pedro. Indicação Nº 923/2021. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, providências para que sejam realizados serviços de tapa buraco, localizados na
Rua Catanduvas, próximo aos números 84, 115 e 406, Jd. Nascente. Indicação Nº 924/2021.
Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor

Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados serviços de tapa buraco,
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localizado na Rua Camboriú, próximo ao número 265, Jd. Nascente. Indicação Nº 925/2021.
Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor

Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados serviços de tapa buraco,
localizados na Rua Macieiras, próximo aos números 14, 85, 115, 162 e 339, Vila Ttaquassu.
Indicação Nº 926/2021. Autoria: Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providências para que sejam realizados
serviços de tapa buraco, localizados na Rua Jabuticabeiras, próximo aos números 311, 327 e

329, Vila Iaquassu. Indicação Nº 927/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de serviço de
MANUTENÇÃO E TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS em toda extensão da Estrada
Municipal do Mandi, neste município. Indicação Nº 928/2021. Autoria: Edimar Candido de

Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, quanto à realização do serviço de
limpeza, capinação, roçagem e retirada de entulhos ao redor do conjunto habitacional na
Rua Jaguarão esquina com a Rua Projessor Clóvis da Silva Alves na altura do nº 30, bairro
Morro Branco. Indicação Nº 929/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de estudo para
IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA na Estrada Santo Expedito, defronte ao número 1315, no
bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 930/2021. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando «o Senhor Prefeito, providências no que se refere à
realização de estudo para IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA na Rua Joaquim Caetano,
defronte ao número 780, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
931/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo
Senhor Prefeito Municipal, a limpeza e canalização do córrego na Rua Maranduba no bairro
Jardim Marcelo. Indicação Nº 932/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal a retirada de árvores da rua Padre
Bento, altura 93, bairro Jardim Carolina. Indicação Nº 933/2021. Autoria: Diego Gusmão
Silva. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal serviços de limpeza
e retirada de entulhos, lixos, do terreno baldio abandonado, da rua Piratininga, altura 40,

bairro Jardim Amanda Caiuby. Indicação Nº 934/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva.
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a troca dos postes de
madeira por de alvenaria, da rua Padre João Manoel, altura 96 a 108, bairro Jardim
Carolina. Indicação Nº 935/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao
Serhor Prefeito Municipal, a substitução da placa de "Proibido Estacionar por placa de
sinalização Carga e Descarga", na Estrada dos Índios, altura 1127, Jardim Caiuby.
Indicação Nº 936/2021. Autoria: Dicgo Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal a pavimentação e colocação de guias na rua Bento de Abreu, no Bairro
Scoffid 1. Indicação Nº 937/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito Municipal a substitução da placa de Proibido Estacionar por placa de

sinalização Carga e Descarga, na Estrada dos Índios, altura 1345, Jardim Caiuby.
Indicação Nº 938/2021. Autoria: Dicgo Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal serviços de limpeza dos bueiros da Rua Cerejeiras, em toda sua extensão,
bairro Jardim Caiuby. Indicação Nº 939/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa buraco, localizado na Rua Piauí
próximo ao número 700, Vila Miranda — Itaquaquecetuba. Indicação Nº 940/2021. Autoria:
Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de
tapa buraco, localizado na Rua Rio Grande do Norte próximo ao número 550, Vila Ercília —

Itaquaquecetuba. Indicação Nº 941/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de limpeza e retirada de entulhos,
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localizado na Travessa CarolinaAlmeida Bicudo próximo ao número 31, entre a Rua Distrito
Federal próximo ao número 180, Vila São Judas Tadeu- Itaquaquecetuba. Indicação Nº
942/2021. Autoria: Simone Patricia Soares. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, informações e respostas sobre o Deliberato Análises Clínicas, que estão enviando
exames de rotinas com demorapara as UBS do município. Indicação Nº 943/2021. Autoria:
Simone Patricia Soares. Assunto: Soíicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de

poda de árvores e limpeza, localizado na Rua Violeta próximo ao número 545, Jardim
Tamem — Iaquaquecetuba. Indicação Nº 944/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de
estudo para IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA na Rua Procópio Ferreira, no Parque
Piratininga, neste município. Indicação Nº 945/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de
estudo para IMPLANTAÇÃO DE LOMBADASna Rua Osvaldo Cruz na altura do número 70,

no bairro Jardim Itapuã, neste município. Indicação Nº 946/2021. Autoria: Luiz Carlos de

Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, que seja exigido aos
responsáveis da empresa de transporte coletivo Expresso Planalto, a instalação de dispenser
contendo ÁLCOOL EM GEL 70 % para utilização dos usuários dos coletivos. Indicação Nº
947/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,
providências no que se refere à realização de estudo para IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA
na Rua Jorge de Lima na altura do número 103, no bairro Parque Piratininga, neste
município. Indicação Nº 948/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de reconstrução de duas
rampas de acessibilidade na calçada da Rua Francisco Otaviano, defronte ao número 11, no
bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 949/2021. Autoria: Edson de
Souza Moura. Assunto: Solicitando «o Senhor Prefeito, providências no que se refere a
RETIRADA DA LOMBADA existente na Rua Orlando Momento, altura do número 08, no
bairro Jardim Tropical, neste município. Indicação Nº 950/2021. Autoria: Cesar Diniz de

Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, que seja realizado estudospara construção
de uma pista oficial de caminhada partindo do Parque Ecológico “Mario Canto”, passando
pela Estrada Governador Mario Covas Juniorpassandopelo Itaguá Garden Shopping até a
divisa com Suzano. Indicação Nº 951/2021. Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito, que seja feito serviço de limpeza, capinação e tapa buraco na
“ Estrada do Corredor, entre os números 5025 ao 5600, Jardim Paineira, neste município.

Indicação Nº 952/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito Municipal serviços de tapa buracos e iluminação pública da rua Leiria, em toda sua
extensão, bairro Chácara Cuiabá. Indicação Nº 953/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva.
Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal serviços de limpeza de bueiros na rua
Jabuticabeira, altura 26, Vila Itaguassú. Indicação Nº 954/2021. Autoria: Luiz Carlos de
Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de
lâmpadas em postes de iluminação pública, localizado na Rua Mirandópolis no Bairro
Parque Recanto Mônica. Indicação Nº 955/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal a troca de lâmpadas queimadaspor lâmpadas de
LED nas Ruas Lapa e Tibaji, em todas as suas extensões, bairro Vila Ursulina. Indicação Nº
956/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, a retirada de entulho, bem como também o serviço de poda de uma árvore nas
dependências da Escola Estadual Vereador José Barbosa de Araújo, situada na Rua Lutécia
número 87 no Bairro Jardim Fiorelo. Indicação Nº 957/2021. Autoria: Rolgaciano
Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de
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lâmpadas em postes de iluminação pública, localizado na Rua Nemésio Cândido Gomes,
próximo ao número 205, Vila Zeferina, Itaquaquecetuba. Indicação Nº 958/2021. Autoria:
Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizado na
Rodovia Alberto Hinoto, próximo ao número 660, Vila Zeferina, Itaquaquecetuba. Indicação
Nº 959/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo
Senhor Prefeito Municipal, troca de iluminação pública nas Ruas do Bairro Jardim Itapuã,
neste município. Indicação Nº 960/2021. Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto:
Soiicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, troca de iluminação pública nas
Ruas do Bairro Pequeno Coração, neste município. Indicação Nº 961/2021. Autoria:
Menoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal,
troca de iluminação pública nas Ruas do Bairro Jardim Cristiano, neste município.
Indicação Nº 962/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal o serviço de troca de lâmpadas públicas por toda
extensão da Rua Piauí no Bairro Jardim Miranda. Indicação Nº 963/2021. Autoria: Ricardo
de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal o

serviço de troca de lâmpadas públicas por toda extensão da Rua Itália Bairro Jardim
Europa. Indicação Nº 964/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos por toda a
extensão das Ruas na passagem Um, Dois e Três Bairro Aracaré. Indicação Nº 965/2021.
Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito
Municipal, a operação de tapa buracos por toda extensão da Rua São José no Bairro da
Pedreira. Indicação Nº 966/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos por toda extensão
da Rua Sapucaia Bairro São Roberto. Indicação Nº 967/2021. Autoria: Ricardo de Brito
Ferreira. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a operação de
tapa buracos por toda extensão da Rua Nilópolis Bairro São Roberto. Indicação Nº
968/2021. Autoria: Edimar Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo
Senhor Prefeito Municipal, que determine ao setor competente à instalação de um semáforo
para pedestre na Estrada do Mandi com a Estrada do Campo Limpo na altura do nº 1725 —

Mandi. Indicação Nº 969/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao
Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de fiscalização de veículos
abandonados no Estacionamento 45 Graus, localizado na Praça Flora Alves Brito entre as
Ruas João Francisco Lisboa e Joaquim Caetano, no bairro Parque Piratininga, neste
município. Indicação Nº 970/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto:
solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos por
toda extensão da Rua Miracema Bairro São Roberto. Indicação Nº 971/2021. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se

refere à realização de estudo para CONSTRUÇÃO DE ROTATÓRIA COM TACHÕES na
Rua Artur de Oliveira esquina com a Rua Augusto dos Anjos, no bairro Parque Piratininga,
neste município. Indicação Nº 972/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização de estudo para
CONSTRUÇÃO DE ROTATÓRIA COM TACHÕES na Rua Ana Plácido esquina com as Ruas
Augusto dos Anjos e Almeida Garrete, no bairro Parque Piratininga, neste município.
Indicação Nº 973/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito, providências no que se refere à realização de estudo para CONSTRUÇÃO DE
ROTATÓRIA COM TACHÕES na Rua Alberto de Oliveira esquina com as Ruas Anterro de

Quental e Almeida Garrete, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
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974/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao SenhorPrefeito,
providências no que se refere à realização de estudo para CONSTRUÇÃO DE ROTATÓRIA
COM TACHÕES na Rua Oliveira Martins esquina com a Rua Luciano Cordeiro, no bairro
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 975/2021. Autoria: Ricardo de Brito
Ferreira. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal, a operação de
tapa buracospor toda extensão da Rua Campos Bairro São Roberto. Indicação Nº 976/2021
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no
que se refere à realização de adequação de uma LOMBADA na Rua Mario Quintino, defronte
ao número 95, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 977/2021.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no
que se refere à RETIRADA DA LOMBADA existente na Rua Teófilo Braga, altura do número
178 4, no bairro Parque Piratininga neste município. Indicação Nº 978/2021. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: So/icitando ao Senhor Prefeito, providências no que se

refere à realização de PINTURA DE SINALIZAÇÃO NO ESTACIONAMENTO45 GRAUS,
localizado na Praça Flora Alves Brito entre as Ruas João Francisco Lisboa e Joaquim
Caetano, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 979/2021. Autoria:
Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, a operação de tapa buracos por toda extensão da Rua Macaé Bairro São Roberto.
Indicação Nº 980/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito, providências no que se refere à realização de REVITALIZAÇÃO E DEMARCAÇÃO
DE VAGAS DE CARROS em trecho das Ruas: João Francisco Lisboa e Joaquim Caetano,
tendo início na Estrada Santo Expedito, com termino na Estrada Água Chata, no bairro
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 981/2021. Autoria: Edson de Souza
Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização
de REVITALIZAÇÃO E DEMARCAÇÃO DE VAGAS DE CARROS em trecho da Rua
Francisco Otaviano, tendo início na Rua Hipólito da Costa, com termino na Rua Francisco
Otaviano, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 982/2021. Autoria:
Mario Lúcio da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, os
serviços de iluminação pública na kua Brasília, Morro Branco Itaquaquecetuba — SP.
Indicação Nº 983/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor
Prefeito, providências no que se refere à realização de REVITALIZAÇÃO E PINTURA DE
SINALIZAÇÃO das Ruas: Ana Plácido, Basílio da Gama, Carlos Drumond de Andrade,
Cecília Meireles, Cesário Verde, Cruz « Souza, Eça de Queiroz e Fernando Pessoa, no bairro
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 984/2021. Autoria: Edson de Souza
Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se refere à realização
de REVITALIZAÇÃO E PINTURA DE SINALIZAÇÃO em toda extensão da Estrada Água

"hata, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 985/2021. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no que se

refere à realização de FISCALIZAÇÃO DE VAGAS ROTATIVAS DE CARROS E PASSEIO
PÚBLICO na Estrada Água Chata, tendo início na Rua Hipólito da Costa, com término na
Rua João Francisco Lisboa, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº
986/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para
que passe uma máquina e coloque pedriscos em toda extensão da Rua Maracaí, CEP
08592090, no bairro Parque Recanto Monica, neste município. Indicação Nº 987/2021.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências no
que se refere à realização de estudo para implantação de FAIXA DE PEDESTRES, na
Estrada do São Bento, altura do número 2300, no bairro Jardim Moraes, neste município.
Indicação Nº 988/2021. Autoria: Yabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao
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Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a substituição e ou manutenção de lâmpadas em
postes de iluminação pública, localizado na rua Platina e rua Monções, no bairro Parque
Recanto Mônica, neste município. Indicação Nº 989/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva.
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a ronda ostensiva da
Polícia Militar e GCM no bairro Parque Scaffid I, deste município. Indicação Nº 990/2021.
Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal a ronda ostensiva da Polícia Militar e GCM no bairro Jardim Maragogipe, deste
município. Indicação Nº 991/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a ronda ostensiva da Polícia Militar e GCM no
bairro Jardim Amazonas, deste município. Indicação Nº 992/2021. Autoria: Fabio
Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a
substituição e ou manutenção de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizado na
ruu Costa Rica esquina com a rua Venezuela, no bairro Jardim Americano, neste município.
Indicação Nº 993/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a ronda ostensiva da Polícia Militar e GCM no
bairro Jardim Caiuby, deste município. Indicação Nº 994/2021. Autoria: Diego Gusmão
Silva. Assunto: Solicitando ao ExcelentíssimoSenhor Prefeito Municipal a ronda ostensiva
da Polícia Militar e GCM no bairro Jardim Carolina, deste município. Indicação Nº
995/2021. Autoria: Mario Lúcio da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor
Prefeito Municipal, os serviços de iluminação pública na Rua Santa Tereza, Vila Japão
Haquaguecetuba — SP. Indicação Nº 996/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto:
Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a ronda ostensiva da Polícia
Militar e GCM no bairro Jardim Nícec e Louzada, deste município. Indicação Nº 997/2021.
Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal a colocação de tampa de bueiro na Estrada do Cuiabá, altura 1867, Jardim
Caiuby. Indicação Nº 998/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao
Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a colocação de tampa de bueiro na Estrada dos
Ínaios, altura 334, Jardim Caiuby. Indicação Nº 1000/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva.
Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a troca de lâmpadas
queimadaspor lâmpadas de LED na rua Mariano da Silva Rondon, em toda a sua extensão,
bairro Jardim América. Indicação Nº 1002/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, para que seja efetuado serviço de limpeza e capinação da
Viela localizada na Rua Ouro Verde de Minas, no bairro Palmas de Itaguá, em nosso
Município. Indicação Nº 1003/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao
Serhor Prefeito Eduardo Boigues Queroz, providências junto à Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos, para que seja efetuado serviço de limpeza e capinação de toda a extensão
e canteiro central da Rua Guaratuba, no bairro Jardim São Paulo, em nosso Município.
Indicação Nº 1004/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto:
Solicita ao Senhor Prefeito, que apresente propostas, junto ao Consorcio de Desenvolvimento
dos Municípios do Alto Tietê - CONDEMAT, visando uma parceria com as Empresas
Privadas e com a autorização do Estado, para aquisição e compra feita de forma coletiva,
das Vacinas contra o COVID-19 para a região do Alto Tietê. Indicação Nº 1005/2021.
Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, o serviço de poda de árvores, na Rua Caratinga, na altura do número 160,

localizada no Bairro Jardim Anita — CEP 08573-320, neste município. OrdemdoDia: O
Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula
Coutinho para que façaa leitura das proposituras constantes na pauta da Ordem do Dia, com
as inclusões aprovadas nesta Sessão Ordinária. Em Discussão Única Projeto de Lei nº
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11/2021 com Parecer apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça. Autoria:
Prefeito Municipal. Assunto: "Consolida e altera as Leis Municipais nº 1677, de 26 de
agosto de 1997 e 2549, de 30 de novembro de 2007, que dispõe sobre a limpeza aos imóveis,
fechamento de terrenos não edificaãos e a construção, manutenção e a utilização dos
passeios públicos, e dá outras providências”. “Submetido à discussão, ninguém se
manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única
Moção Nº 17/2021. Autoria: De todos os Vereadores. Assunto: Dispõe sobre votos de pesar
pelo falecimento de Marcelo Rodrigo. Submetido à discussão, se manifesta o Vereador
Gilberto Aparecido do Nascimento: “Presidente, Vereadores, Vereadora, funcionários da
Casa de Leis, público que nos acompanha, nos assisti nesse começo de noite pela internet. Eu
quero em nome dos avós do Xoxo, da dona Josefa, o Senhor Dito, a mãe dona Eva, os filhos:
o Caigue, a Duda e o João, os tios dentre eles o Adão, o Ailton, a sua companheira a Sandra
suc namorada, a sua enteada, em especial Senhor Presidente eu quero em nome de todos nós
da equipe GT agradecer a todos os Vereadores, agradecer a toda a equipe do Prefeito
Doutor Eduardo, pelo carinho, pelo respeito, por estar do lado, tanto da familia, quanto dos
amigos naquele momento muito dificil que foi a quinta-feira passada. Com muito respeito eu
quero agradecer aqui em nome de todos esses que eu falei, a todos os Vereadores. O Xoxo
Senhor Presidente que na verdade é Marcelo, mas é dificil chama-lo de Marcelo (Xoxo) teve
seu primeiro contato com a política nas eleições de 2012, foi quando o Wagner sentindo que
a gente tinha uma fragilidade numa determina localidade do bairro, nos apresentou o

Marcelo, devido ser uma pessoa de grande respeito, uma pessoa muito querida naquela
determinada localidade e assim o Xoxo foi apresentado para nossa equipe, nossa equipe
apresentadapara o Xoxo e todos se encantarampor ele, como ele também se encantou com

aquela alegria que sempre contagiava quem estavapor perto dele e assim ele se fez presente,
foi muito importante na nossa caminhada em 2012 e assim graças a Deus o resultado foi o

esperado, ele assim como uma família nós mantemos unidos por esses períodos. Quandofoi
em 2018, palavras dele: lá vem o tico com missões difíceis para mim” que ele era um

camarada que sempre comprou as nossas ideias, sempre se fez presente em tudo que a gente
planejou, em tudo que a gente se orgarizou, ele sempre esteve junto com a gente. Em 2018 a
missão era Xoxo precisamos colocar a campanha do Eduardo, naquela oportunidade
candidato a Deputado na rua, Doutor Eduardo precisava de uma pessoa alegre, um abre-
alas, que vinha chamando as pessoas para que o Eduardo pudesse naquela oportunidade está
passando a mensagem e pedindo o voto e assim como a nossa equipe, com a nossa família, o

Xoxo também encantou e se encantou pelo grupo, pela família do Doutor Eduardo. Aponto
quando foi agora em 2020, era uma figura marcante, sempre presente, um grande
companheiro do Eduardo em suas andanças no período eleitoral, o resultado todos sabe
como foi, graças a Deus e todos muito felizes com o resultado, o Xoxo. Doutor Eduardo não
apenas grato ao Xoxo, ele retribuiu todo o trabalho, nomeou o Xoxo para estar ao seu lado e

onde o Doutor não pudesse estar, nas obras, que o Marcelo Xoxo estivesse, registrando e

conversando com toda a população, levando a mensagem da população para o Prefeito e

assim ele fez nesse curto espaço de tempo de forma brilhante, boa parte do material de
internet do Prefeito, que é uma internet muito boa por sinal, boa parte daquele material era
feito pelo Xoxo, pelo Marcelo. Mas Deus quis e tinha uma nova missão para ele, como um
bom soldado, não foge à luta, semana passada tivemos uma triste notícia, uma coisa
inexplicadafezcom que um jovem com muitos sonhos, com muitos projetos tivesse sua vida
perdida. Mas eu quero aqui agradecer a todos da Câmara, abraçar todos os familiares do
Marcelo, especial seus filhos, são crianças ainda, o Caique um jovem de 15 anos, a Duda
uma mocinha com seus 10, 11 anos, João um garotinho ainda e dizer para vocês: 'Seu pai
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era um bom amigo, era um bom parceiro, um bom companheiro e é motivo de muito orgulho
para vocês, para os avós, Xoxo foi motivo de muito orgulho, por onde passou só fez amigos,
só fez amizade, muito querido. Mas que hoje está, não tenho dúvida alguma, ao lado do nosso
grande Deus pai e não deu apenas um adeus e, sim um até logo, e vamos nós aqui seguir
nossa missão, erguer a cabeça e tocar a vida para frente. A última conversa que eu tive com
Xoxo na semana retrasada, eu vou finalizar agora da forma que ele finalizou, eu entrando no
carro e ele olhoupara mim gritou: Tico! Você é meu amigo! e eu não posso hoje falar isso,
porque ele não está aqui mais para ouvir, mas eu posso dizer e eu tenho certeza que toda a
sue família, seusfilhos, sua companheira Sandra estão ouvindo o Xoxo era um grande amigo
meu e eu estou aqui de coração partido, deixando essas mensagens. Muito obrigado
Presidente, todos Vereadores, que Deus abençoe a todos”. Posto em votação é APROVADO
por unanimidade”. Em Discussão Única Requerimento Nº 8/2021. Autoria: De todos os
Vereadores. Assunto: Requerendo providências ao ExcelentíssimoGovernadordo Estado de
São Paulo Sr. João Agripino da Costa Dória Junior e o Secretário Estadual de Saúde Dr.
Jean Carlo Gorinchteyn, recursos para que o Município de Itaquaquecetuba implante um
HOSPITAL DE CAMPANHA, em caráier de urgência. “Submetido à discussão, ninguém se

manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. Em Discussão Única
Requerimento Nº 9/2021. Autoria: De todos os Vereadores. Assunto: Requerendo
providências ao Excelentíssimo Presidente da República Sr. Jair Messias Bolsonaro e o
Exmo. Ministro da Saúde, recursos para que o Município de Itaquaquecetuba implante um
HOSPITAL DE CAMPANHA, em caráter de urgência. “Submetido à discussão, se manifesta
Senhor Presidente: “Aproveitandoa discussãofalar ao Vereador Edson de Souza Moura, eu
acho que seria interessante até abrir uma CEI referente ao recurso que veio do Governo
Federal na Gestão passada, veio mais de 40 milhões, não foi montado um Hospital de

Campanha, esse dinheiro desapareceu. Eu acho que seria pertinente futuramente a gente
pensar em CEI para saber onde foi porar esse dinheiro, só uma sugestão Nobre Vereador,
meus parabéns pelo seu Requerimento, pode contar com o meu voto”. Pela ordem se

manifesta o Vereador Edson de Souza Moura: “O Presidente está certo, tem que olhar
para esse dinheiro, e o que está vindo então é em dinheiro, é isso? Tem que ter um raio x do
Governo Federal, do Governo Estadual sobre a COVID, dessa parte o Presidente está
certíssimo”. Posto em votação é APROVADOpor unanimidade. Nada mais havendoa tratar,
encerra-se a presente Sessão Ordinária. Para constar foi lavrado a presente Ata que vai
devidamente assinada pelo Senhor Presidente e Secretários após a aprovação desta Casa de
Leis.

     Ribeiro da Silva
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Vereador uiz Carlos de Paula Coutinho iniz de Souza
Primeiro Secretário o Secretário 
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